
LA POBLACIÓN DE ESPAÑA 

 

 EL CRECIMIENTO DE LA POBLACIÓN. PÁGINA 58. 

1.-Los cambios producidos en la población dependen de las variables demográficas: 

A) natalidad, b) mortalidad, c) inmigración y d) emigración. 

 

2.-Hay dos tipos de crecimiento: a) natural 

                                                           b) real. 

3.-¿Qué es el crecimiento natural? Es la a) diferencia entre el número de b) nacimientos y el de c) 

fallecimientos. Si hay más nacimientos que fallecimientos el crecimiento natural es d) POSITIVO. 

Si hay más fallecimientos que nacimientos el e) NEGATIVO. 

 

4.-¿Qué es el crecimiento real? Es igual al crecimiento natural sumando las personas inmigrantes y 

restando las personas emigrantes que se han ido. 

 

LA DENSIDAD Y LA  DISTRIBUCIÓN DE LA POBLACIÓN. PÁGINA 59. 

 

1.- En España vivimos unos: 

a) cincuenta millones de personas. 

b) cuarenta y seis millones y medio de personas. 

 

2.-La densidad de población se calcula  dividiendo el núm. de habitantes de un lugar entre la 

superficie en km2. 

 

3.- ¿A qué factores se debe la desigual distribución de la población? 

 a) físicos.     B) políticos. C) económicos. 

 

4.-¿En qué lugares vive la mayor parte de la población? Madrid, zonas costeras y los dos 

archipiélagos. 

y ¿en qué menos? Las dos submesetas y las zonas de montaña. 

 


